



Noch Fragen?

Für weitere Fragen stehen die MitarbeiterInnen am MensaCard-Schalter in der Hauptmensa gerne zur Verfügung.

Wir wünschen allen studentischen Familien viel Spaß mit der MensaCard Kids und guten Appetit!

Studentenwerk Hannover
Abteilung Hochschulgastronomie
Callinstraße 23
30167 Hannover
Tel. (0511) 76-88 053
mensen@studentenwerk-hannover.de
www.studentenwerk-hannover.de

Herausgeber

Studentenwerk Hannover Jägerstraße 5 30167 Hannover

Redaktion

Linda Wilken Rainer Dowidat

Gestaltung

Matthias Waselowsky

Fotos

Rüdiger Möller (Kind) www.pixabay.com (Pasta)

Stand

Februar 2018

Die MensaCard Kids



Kostenloses Mittagessen für Kinder Studierender

Sieben Prozent der hannoverschen Studierenden versorgen und betreuen neben dem Studium ihre Kinder. Studium, Kinderbetreuung und die Sicherung des Lebensunterhaltes miteinander zu vereinbaren, ist nicht immer einfach.

Das Studentenwerk Hannover möchte deshalb studentische Eltern finanziell entlasten und sie in ihrem oft stressigen Alltag unterstützen: Daher gibt es die MensaCard Kids, mit der Kinder im Alter von zehn Monaten bis zwölf Jahren in den Mensen des Studentenwerks Hannover kostenlos essen können.

Im Folgenden finden Sie die Details zur MensaCard Kids – der Mensakarte für Kinder Studierender.

Wer?

Die MensaCard Kids gilt für Kinder im Alter von zehn Monaten bis zwölf Jahren mit mindestens einem Elternteil, der an einer vom Studentenwerk Hannover betreuten Hochschule studiert:

- Leibniz Universität Hannover
- ▶ Medizinische Hochschule Hannover
- Stiftung Tierärztliche Hochschule Hannover
- ► Hochschule für Musik, Theater und Medien Hannover
- ▶ Hochschule Hannover
- Fachhochschule für die Wirtschaft Hannover

Wie und was?

Mit der MensaCard Kids können Kinder in Begleitung ihrer studentischen Mutter bzw. ihres studentischen Vaters einmal pro Tag kostenlos ein warmes Mittagessen (in der Contine auch Abendessen) einnehmen (Eintopf, Tellergericht, Wahlmenü mit einer Hauptkomponente und höchstens zwei Nebenkomponenten, Pizza, Pommes).

Voraussetzung hierfür ist, dass die studentische Mutter bzw. der studentische Vater gleichzeitig ein vollständiges Essen für sich kauft (z. B. Eintopf, Tellergericht, Wahlmenü mit einer Hauptkomponente und mindestens einer Nebenkomponente bzw. Wahlmenü mit mindestens drei Nebenkomponenten).

Wo und wie?

Studierende erhalten die MensaCard Kids in der Hauptmensa, Callinstraße 23, am MensaCard-Schalter im Foyer (Mo-Fr 12:00-14:00 Uhr), wenn sie ihren Studierendenausweis bzw. ihre Immatrikulationsbescheinigung sowie die Geburtsurkunde ihres Kindes vorlegen und ihre Anschrift angeben.





Was noch?

Der Empfang der MensaCard Kids wird durch Unterschrift bestätigt. Es wird kein Pfand erhoben.

Wie lange?

Die MensaCard Kids gilt bis zum Ablauf des nachgewiesenen Semesters und kann anschließend mit den genannten Nachweisen verlängert werden.

Mehr Informationen zum Thema »Studieren mit Kind« gibt's unter: www.studentenwerk-hannover.de/soziales/kind/